

Fondul de Investitii în Energie Kazah-Român a inaugurat o investitie de 1,3 milioane de dolari, la Timisoara

Fondul de Investitii în Energie Kazah-Român (FIEKR) a inaugurat miercuri, la Timisoara, o investitie de 1,3 milioane de dolari, noua benzinarie creând 16 noi locuri de munca.

Înfiintat la finele lui octombrie 2018, Fondul de Investitii în Energie Kazah-Român reprezinta un parteneriat strategic pentru dezvoltarea sectorului energetic din România, cei doi actionari ai acestuia fiind Ministerul Energiei prin Societatea de Administrare a Participatiilor în Energie (SAPE), companie detinuta 100% de statul român, si Grupul KMG International.

Presedintele Directoratului SAPE, Bogdan Stanescu, a declarat, pentru AGERPRES, ca parteneriatul cu Fondul de Investitii în Energie Kazah-Român înseamna foarte mult, chiar daca statul român este actionar minoritar si detine în acest parteneriat doar 20%.

"Investitiile de 1 miliard de dolari pe teritoriul României sunt extrem de benefice atât din punct de vedere social, al locurilor de munca, cât si din punct de vedere energetic, pe partea de siguranta energetica în România. Pe partea de petrol si gaz, petrol, si pe partea energetica, pentru ca fondul va dezvolta proiecte si pe partea de energie. Având în vedere ca în acest moment piata româneasca de energie înca poate accepta foarte multe proiecte care sa consolideze, sa aduca o siguranta în plus sistemului energetic din România, cum este proiectul de la Midia, o statie de cogenerare este benefica asigurând aburul si energia pentru Navodari, dar si pentru Rompetrol, în parteneriat cu statul român, prin Ministerul Energiei. Noi vrem sa dezvoltam mai multe proiecte în energie, pe cogenerare, de mix energetic, pe parte de eoliene, de distributie si de furnizare de energie electrica, chiar prin societatea pe care o conduc, cu alti parteneri, chiar cu companii de stat. În acest moment sunt în constructie, iar roadele le vom vedea spre finele anului viitor. Suntem pe piata, CEZ este cel care a iesit în piata cu vânzare, sa faca studii în România si suntem interesati sa participam si noi în acest proiect", a detaliat Bogdan Stanescu.

Potrivit acestuia, parteneriatul creeaza circa 1.000 de locuri de munca la nivelul celor 66 de noi statii care se vor deschide în aceasta perioada, dar mai sunt si proiectele pe energie, prin care numarul locurilor de munca se va dubla sau tripla.

"În domeniul energetic, specialistii în domeniu sunt în formare, cei care sunt deja la un anumit nivel se apropie de vârsta de pensionare si trebuie sa lase în loc noi specialisti pe care sa-i cream, sa-i formam, pentru ca sistemul energetic este unul foarte frumos, care aduce si roade pentru statul român", a încheiat Bogdan Stanescu.

Cu o durata de sapte ani, Fondul Kazah - Român are un nivelul investitional estimat de aproximativ 1 miliard de dolari.